SzkorA GLOWNA GOSPODARSTWA WIEJSKIEGO W WARSZAWIE

Warszawa 09.03.2020 r.
Nr sprawy: SZP.253.2.2020
Dotyczy ogloszenia o zamdwieniu na ustuge spoteczna pn.: ,, Zakup ushugi polegajacej na

zapewnieniu dostepu do obiektow i zaje¢ sportowo-rekreacyjnych dla pracownikéw
SGGW oraz ich 0s6b towarzyszacych”.

Do Zamawiajagcego wplynely nastgpujace pytania do tresci przedmiotowego
ogloszenia, na ktore ponizej udziela wyjasnienia:

Zapis § 3 ust. 2 przewiduje realizacje Umowy po wczedniejszym ztozeniu zlecenia czgsciowego
(faksem lub poczta elektroniczng). Jest to zapis dla Wykonawcy niezrozumiaty. Zwracamy sig z prosha
o wyjasnienie intencji Zamawiajacego wynikajacych z przedmiotowego zapisu tj. o jakie zlecenia
czesciowe chodzi w komentowanym postanowieniu.

Odpowiedz
Zamawiajacy zmienia § 3 ust. 2 i nadaje mu brzmienie: Realizacja przedmiotowego zaméwienia
bedzie nastepowata zgodnie z postanowieniami niniejszej umowy.

Wykonawca nie moze na siebie wzig¢ petnej odpowiedzialnoci za szkody na osobie lub mieniu, ktére
mogg powstaé w wyniku ustug $wiadczonych przez partnerdow Wykonawcy. Wykonawca, poza
zapisami umownymi nie ma wptywu na charakter oraz jako$¢ swiadczonych ustug oraz stan techniczny
sprzetu, urzadzen czy tez budynkéw lub budowli $wiadczonych lub wykorzystywanych przez obiekty
sportowe, ktére majg podpisane umowy z Wykonawca. Wykonawca oczywiscie posiada polise
dotyczaca odpowiedzialnoéci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci gospodarczej, ale
dziatalnos¢ Wykonawcy polega na organizacji dostepu do obiektéw sportowo-rekreacyjnych, a nie
samo $wiadczenie ustug sportowo-rekreacyjnych, ktore to ustugi $wiadczone sg przez partneréw
Wykonawcy. Tym samym zapisy o wzieciu przez Wykonawce na siebie odpowiedzialnosci za te
podmioty, jest w ocenie Wykonawcy zbyt daleko idaca i dlatego Wykonawca wnioskuje o usuniecie
przedmiotowych zapisow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.



0 ile numery PESEL oraz dane biometryczne lub minuncje sa powszechnie uznawane za dane, ktérych
posiadanie nie jest konieczne do $wiadczenia USHUG .iiiessssennnnns @ jako takich Wykonawca nie
powinien, a nawet nie moze \pobierac od uzytkownikéw, to juz dobrowolne uzyskanie adresu email od
uzytkownika w celu $wiadczenia ustug marketlngowych i oraz badania opinii o ustugach jest
dozwolone, o ile zgoda byta dobrowolna i wyrazna oraz zostaty spetnione inne wymogi okreslone
szczegdtowo przez przepisy prawa. Tym samym zakaz pozyskiwania w sposéb dobrowolny adresu
email od uzytkownikéw z pominieciem Zamawiajacego, jest zdaniem Wykonawcy zakazem
pozbawionym podstawy prawnej i wykraczajgcym poza swobode ksztattowania stosunkéw pomigdzy
administratorem, a podmiotem danych osobowych. Stad nasza prosba o usuniecie tej danej z zakresu,
wskazanego w przedmiotowym punkcie Zatgcznika nr 1.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Doprecyzowanie tresci tego postanowienia ma na celu objecie swym zakresem rowniez tych sytuacji,
kiedy Wykonawca rozwigzuje umowe ze swoim partnerem w trybie natychmiastowym lub z okresem
wypowiedzenia krétszym niz jeden miesigc. W takiej bowiem sytuacji, moze zdarzyC sig, iz
Wykonawca nie bedzie posiadat wiedzy na temat planowanego zakoriczenia wspdtpracy z partnerem z
miesiecznym wyprzedzeniem, tym samym nie bedzie mdgt spetni¢ obowigzku okreslonego w
komentowanym punkcie 17 Zatgcznika nr 1.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Na gruncie umowy o $wiadczenie ustug dostepu do Programu ..............,, administratorem danych
osobowych posiadaczy kart jest wytgcznie Wykonawca. Podstawg prawng przetwarzania danych jest
zgoda uzytkownika - art. 6 pkt. 1 a Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z
dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony oséb fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych
osobowych i w sprawie swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE
(Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1), dalej RODO. Wyrazajac zgode uzytkownik zgadza sie na
przetwarzanie jego danych osobowych przez Wykonawce w celu i zakresie niezbednym do realizacji
umowy o S$wiadczenie ustug dostepu do programu sportowego. Zamawiajacy jest natomiast
administratorem danych osobowych pracownikdw na gruncie stosunku pracy. Uprawnienie do
przetwarzania danych osobowych na gruncie stosunku pracy nie jest wiasciwg podstawg do
przetwarzania danych na gruncie umowy o $wiadczenie ustug. Potwierdza to decyzja Generalnego
Inspektora Ochrony Danych Osobowych z 15 lipca 2015 r. DIS/DEC - 594/15/62961 utrzymana
ostateczng decyzja GIODO z 11 wrze$nia 2015 r. DIS/DEC - 749/15/83430: ,Zauwazy¢ nalezy, iz
pracodawca przetwarza dane osobowe pracownikéw w zakresie i celu niezbednym dla wykonania
cigzacych na nim obowigzkéw wynikajacych ze stosunku pracy. A zatem, jako administrator danych



moze jedynie w tym celu powierzy¢ innemu podmiotowi przetwarzanie tych danych. Umozliwienie
natomiast pracownikowi uczestnictwa w zajeciach sportowych w ramach programu M. nie nalezy do
takich obowigzkow".

Niezaleznie od tego, z uwagi na fakt, ze Wykonawca nie posiada bezposredniego kontaktu z
uzytkownikami, szereg czynnosci tj. np. zbieranie zgdd, zarzadzanie czy dystrybucja kart musi
odbywaé sie za posrednictwem Zamawiajacego. Zamawiajacy musi wiec posiadac podstawe prawng
do przetwarzania danych na gruncie umowy o $wiadczenie ustug zgodnie z RODO. Zamawiajacy nie
jest uprawniony do przetwarzania danych osobowych uzytkownikéw na gruncie umowy o $wiadczenie
ustug sportowych, a wiec moze przetwarzac dane w tym zakresie jedynie w konsekwencji powierzenia
mu odpowiednich danych we wskazanym celu. Zgodnie z art. 28 pkt. 1 RODO: Przetwarzanie przez
podmiot przetwarzajacy odbywa sie na podstawie umowy lub innego instrumentu prawnego, ktore
podlegaja prawu Unii lub prawu panstwa czlonkowskiego i wigza podmiot przetwarzajacy i
administratora, okreslajg przedmiot i czas trwania przetwarzania, charakter i cel przetwarzania, rodzaj
danych osobowych oraz kategorie osob, ktdérych dane dotycza, obowigzki i prawa administratora.
Dlatego tez niezbedne jest zawarcie spetniajacej wymogi RODO umowy powierzenia Zamawiajgcemu
danych do przetwarzania, w celu i zakresie niezbednym do realizacji umowy o $wiadczenie ustug
dostepu do Programu.

Aktualne zapisy Umowy opieraja sie na modelu zgota odmiennym, gdzie to zamawiajacy jest
postawiony w roli Administratora, a Wykonawca jest Procesorem/podmiotem przetwarzajgcym, co w
ocenie Wykonawcy, jest niewtasciwe i sprzeczne z prawem. Obecne zapisy umowy nie gwarantujg
zawarcia umowy powierzenia na rzecz Zamawiajgcego, dlatego, aby mozliwe byto ztozenie oferty
konieczne jest ich doprecyzowanie.

Ponizej propozycja zapisOw umowy:

Kwestie dotyczace ochrony danych osobowych nie uregulowane w niniejszym paragrafie zostang
ustalone w drodze operacyjnej na piémie pod rygorem niewaznoéci, w szczegdlnosci Strony
doprecyzuja kwestie dotyczace przetwarzania danych osobowych Uzytkownikéw, w tym zawrg umowe
powierzenia Zamawiajacemu przetwarzania danych osobowych uzytkownikow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Informacja dla Zamawiajgcego:

Wedtug informacji posiadanych przez wykonawce na rynku nie istnieje produkt, ktory spetniatby
wymog Zamawiajacego opisany w Zatgczniku nr 1 do wzoru umowy stanowigcej zatgcznik nr 3 do
ogtoszenia — Opis przedmiotu zaméwienia (nr sprawy: SZP.253.2.2019), tj. karty z limitem jednego
wejécia dziennie lub 8 wej¢ w ciggu miesigca, umozliwiajacej dostep do co najmniej 3 200 obiektow.
Zaden z operatoréw oferujacych karty sportowe nie ma w swoim portfolio ustugi, ktora spetniataby
taki wymag.

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

7) Prosimy o doprecyzowanie, czy w kryterium oceny ofert , ilos¢ obiektow sportowych na terenie
Warszawy” Zamawiajacy bedzie brat pod uwage do punktacii wszystkie obiekty dostgpne dla
uzytkownikéw w ramach karnetu spetniajgce warunki opisane w pkt. 15 OPZ, czy wyigcznie
obiekty w ktérych dostepna jest przynajmniej jedna ustuga z wymienionych w pkt. 1 tiret
pierwszy OPZ?



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz w kryterium oceny ofert ,, ilo§é obiektéw sportowych na terenie
Warszawy” Zamawiajacy bedzie brat pod uwage do punktacji wszystkie obiekty dostepne dla
uzytkownikéw w ramach karnetu spelniajace warunki opisane w pkt. 15 OPZ.

8) Czy Zamawiajacy bedzie uwzgledniat do punktaciji obiekty $wiadczace wytgcznie ustugi dla dzieci i
czy nalezy je ujmowac w ogélinej liczbie obiektéw podawanych w formularzu ofertowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie bedzie uwzgledniat do punktacji obiekty $wiadczace wylacznie
ustugi dla dzieci, w/w obiekty nie nalezy ujmowaé w ogélnej liczbie obiektéw podawanych w
formularzu ofertowym

Wprowadzone tym pismem zmiany sa wigzace dla Wykonawcéw i nalezy je traktowa¢ jako zmiang

tresci ogloszenia zgodnie z art. 38 ust. 4.

Zamawiajacy w zwiazku z wprowadzonymi zmianami przesuwa termin skfadania ofert na:

Miejsce skladania ofert:

Szkole Gléwnej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie
Sekcja Zamoéwien Publicznych bud. 10 ,,Prawa Podkéwka” pietro I pok. 36
ul. Nowoursynowska 166, 02 — 787 Warszawa

Z powazaniem

KANCLERZ
Szkoly Gi6wnej Gospodarstwa Wiejskiego
w Warszawie

-

{ Dr aﬂliadysiaw W. Skarzynski /




